

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СПОРТИВНИХ ВИДАХ ГІМНАСТИКИ назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС86
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, демонструвати власне бачення шляхів розв'язання існуючих проблем. Мати базові знання з проведення досліджень проблем фізичної культури і спорту, підготовки та оформлення наукової праці. Обґрунтовувати вибір засобів щодо розвитку фізичних якостей та навчання вправам у спортивних видах гімнастики Аналізувати психічні процеси, стани та властивості людини під час занять спортивними видами гімнастики. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати</p> <p>Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: Організація науково-дослідної роботи у спортивних видах гімнастики; понятійний апарат сучасної науки; Планування та проведення досліджень та педагогічних експериментів; основні методи наукових досліджень та їх характеристика; основні правила та вимоги до оформлення кваліфікаційних робіт, Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК5 Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ФК7 Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.</p> <p>ФК8 Здатність проводити біомеханічний аналіз рухових дій людини.</p> <p>ФК10 Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми.</p>

	<p>ФК11 Здатність аналізувати прояви психіки людини під час занять фізичною культурою і спортом.</p> <p>ФК12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар.</p> <p>ФК14 Здатність до безперервного професійного розвитку.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» (освітньокваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») або ступеня «бакалавр» чи іншого ступеня вищої освіти з іншої спеціальності.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивних видів гімнастики</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Максимова Юлія Анатоліївна, Денисенко Владислава Дмитрівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</p>